

商丘市第三人民医院医疗健康集团:

守护百姓健康 铸就新的辉煌

文/图 本报融媒体记者 张博

商丘市第三人民医院住院部。



商丘市第三人民医院医疗健康集团是以商丘市第三人民医院、商丘市梁园区中医医院为主体组建,自成立以来,始终秉持着“以患者为中心,以质量为核心”的使命,不断提升医疗水平,为广大患者带来了希望和温暖,成为了豫东大地上守护百姓健康的医疗堡垒。

8月29日,记者走进商丘市第三人民医院院区,干净整洁的环境令人心旷神怡,高大的建筑彰显着现代医疗的大气与庄重,精心布置的绿化犹如一幅美丽的画卷,为患者和医护人员营造出了宁静而舒适的氛围。

在这里,党建引领如同一座明亮的灯塔,照亮医院前行的高质量发展道路,党员们冲锋在前,以坚定的信念和无私的奉献,为医疗事业注入强大的动力;各专科以精湛的医术和先进的理念,在医疗领域绽放独特魅力;一项项先进的诊疗技术,正在以科技的力量为生命护航,为患者带来康复的希望;多家知名医院的携手合作,实现着资源共享、优势互补,共同为商丘百姓的健康努力拼搏。商丘市第三人民医院医疗健康集团正以昂扬的姿态,在医疗的征程上阔步前行。



商丘市第三人民医院与郑州市第七人民医院合作签约暨揭牌仪式。



商丘市第三人民医院接诊室。



商丘市第三人民医院护士日常工作。



商丘市第三人民医院工作人员热情接待就诊者。

党建引领,铸就高质量发展之路

“党建如同一盏明灯,照亮我们医院高质量发展的前行路。”商丘市第三人民医院党委书记、院长王孝峰说。一直以来,商丘市第三人民医院坚持和加强党对公立医院的全面领导,以党建引领业务发展,促使医院内部管理规范化水平不断提升,现代医院管理制度日益健全,先进文化凝聚起医院高质量发展的强大动力。

商丘市第三人民医院不断强化党风廉政建设,通过通报、廉政谈话、个案警示和节点提醒等多种形式,加强日常监督检查,营造出风清气正的发展生态。

为深入推进清廉医院建设和行业作风管理,规范医疗服务行为,提升廉洁从业水平,切实维护人民群众切身利益,充分发挥党对行风工作的领导作用,完善行风管理体系,强化廉洁从医和法纪教育。全体医务人员认真学习并严格执行《医疗机构工作人员廉洁从业九项准则》,党员干部更是发挥带头、表率、示范作用,极大地提升了群众看病就医的获得感。

商丘市第三人民医院牢牢把握“学思想、

强党性、重实践、建新功”总要求,紧紧围绕“学思用贯通、知信行统一”根本任务,时刻检视“理论学习、政治素质、能力本领、担当作为、工作作风、廉洁自律”六个方面问题,扎实推进理论学习、调查研究、检视整改,持续推动党的创新理论入脑入心入行。

“我们将坚持抓好理论学习,持续抓实调查研究,不断抓牢成果转化,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上取得更加显著的成效。”王孝峰说。

专科建设,学科发展谱新篇

呼吸与危重症医学科被评为市级医学重点学科,神经内科被评为市级医学培育学科;医院顺利通过了河南省三级创伤中心评审,成为“三级创伤中心”建设达标单位。

一个荣誉的背后,是医院全体医护人员的不努力。持续加强胸痛、卒中、创伤、危重孕产妇、危重儿童和新生儿等救治中心建设,构建快速、高效、广覆盖的急危重症医疗救治体系,成为医院当前和今后一段时期的首要任务。

在中医药领域,该院同样成绩斐然。2023年,

商丘市经方汤液学术流派(商丘市第三人民医院)、梁园区葛氏中医内科学术流派及梁园区胡氏中医内科学术流派(梁园区中医医院)获得“河南省首批优质中医学学术流派”荣誉称号;2022年度商丘市中医药继续教育项目伊尹汤液经学思想及临床应用研修班学术年会、第二届中原中医药康复学术大会暨中西医结合康复治疗新技术培训班、第二十四届河南省创伤论坛——骨折并发症专题会议在该院举办,专家学者交流经验,共话发展,推动了医院专科水平的提升。

先进技术,科技点亮生命之光

脏病封堵术等,一项项先进技术为患者带来了康复的希望。

神经外科、神经内科也不甘示弱,脑血管造影术、急性缺血性卒中介入取栓术、颅内动脉狭窄支架成形术等技术的发展,为脑血管疾病患者打开了生命通道。

在肿瘤治疗方面,常见良、恶性肿瘤栓塞、消融术让患者看到了战胜病魔的曙光。而血管周围外科,常年开展的四肢静脉血管成形术、腔静脉及四肢静脉溶栓术及清除术、四肢动脉经导管溶栓术及清除术、上下腔静脉滤器置入术及取出术等血管介入术,为血管疾病患者解除了病痛。

自搬迁新址后,医院导管室全面升级,设有两个标准化手术间,硬件设备的提升推动了更多新技术、新业务的开展。医院还通过“院院合作”模式,与河南省人民医院、阜外华中心血管病医院、郑州市第七人民医院等多家医院结为医联体医院。省级专家定期来院坐诊、查房、手术、业务讲座、疑难病例会诊及适宜技术推广,全方位指导推动了医院综合介入室建设及微创外科的发展,切实提高了诊疗技术水平。

一位位患者在这里重获健康,一个个生命在这里绽放光彩。商丘市第三人民医院,正以先进的诊疗技术,为大众生命安全筑起坚固的堡垒。

医联体建设,奏响健康新乐章

2023年2月21日,一场意义非凡的合作签约暨揭牌仪式在商丘市第三人民医院举行。郑州市第七人民医院与商丘市第三人民医院携手合作,郑州市第七人民医院豫东分院正式成立。自此,重点专科的示范、引领和辐射作用得以充分发挥。犹如一颗璀璨的新星升起,这里将成为商丘市中心血管病诊疗的新高地。

今年已经76岁的梁园区居民李先生就是众多受益者之一。他患有严重的心血管疾病,以前为了看病常常奔波于各大医院,舟车劳顿不说,还难以得到及时有效的治疗。如今,随着

与郑州市第七人民医院专家团队展开合作,李先生在家门口就享受到了优质的医疗服务。“没想到现在不出商丘就能让大医院的专家给看病,真是太方便了!”李先生感慨地说。

2023年,首届梁园基层医疗高峰论坛在商丘市第三人民医院拉开帷幕。此次论坛旨在全面推进梁园医联体建设,提高分级诊疗“网底”承接能力。标志着商丘市第三人民医院与基层医疗机构的合作迈出了重要一步,为未来更广泛、更高层次、更宽领域的合作奠定了坚实基础。

2023年,商丘市第三人民医院与刘口镇中心卫生院合作共建外科诊疗中心签约仪式隆重举行,外科综合病房投入运营,这一创

新的“联合病房”模式,实现了优质资源共享。刘口镇居民张女士因意外受伤需要手术,原本担心基层医院医疗条件有限,但在外科综合病房,她不仅享受到了与市级医院同等质量的医疗服务,还感受到了基层医院的贴心关怀。“这里的医生很专业,环境也不错,没想到在乡镇卫生院也能有这么好的治疗条件。”张女士满意地说。

“展望未来,我们将继续砥砺前行,不断创新。”王孝峰表示,商丘市第三人民医院将加大科研投入,培养更多优秀的医疗人才,为患者提供更加先进、高效的医疗服务。同时,积极履行社会责任,为建设健康中国贡献自己的力量,以更加坚定的步伐,守护百姓健康,铸就新的辉煌!

